

શંકર ચૌધરી ગુજરાત વિધાનસભાનાં નવા અમેરીકાની ફેડ રીઝર્વએ ફરી વ્યાજદરમાં વધારો કર્યો : વૈશ્વિક અર્થવ્યવસ્થા ઉપર અસર પડશે

ગાંધીનગર તા. ૧૫ ૧૫મી વિધાનસભામાં ચૂંટાયેલી નવી સરકારે હવે કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે. ત્યારે હવે ભાજપ દ્વારા વિધાનસભાના સ્પીકર તરીકે શંકર ચૌધરીનું નામ નક્કી કરવામાં આવ્યું છે.

તેઓ બનાસકાંઠા જિલ્લાની થરાદ બેઠક ઉપરથી ચૂંટાયા છે, ૧૫મી વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ તરીકે પંચમહાલની શહેરા બેઠકના ધારાસભ્ય જેઠા ભરવાડનું નામ નક્કી કરાયું છે.

મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલા સામે માત્ર ૨૭ વર્ષની વયે વિધાનસભાની તેમની પ્રથમ ચૂંટણી લડ્યા હતા. જોકે, ત્યારબાદ ૧૯૮૮માં યોજાયેલી ચૂંટણીમાં તેઓ રાધનપુર માનવિસ્તારમાંથી વિધાનસભાના સભ્ય તરીકે ચૂંટાયા હતા. તેમણે ૨૦૧૪ માં રાજ્યકક્ષાના પ્રધાન તરીકે શપથ લીધા હતા. તેઓ બનાસકાંઠા જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક અને બનાસકાંઠા જિલ્લાસહકારી દૂધ સંઘ, પાલનપુર (બનાસ ડેરી) ના અધ્યક્ષ, ગુજરાત રાજ્ય સહકારી બેંકના વાર્ડસ-ચેરમેન અને ગુજરાત પ્રદેશના ભાજપે સ્પષ્ટ બહુમતી હોવાના કારણે શંકર ચૌધરીને વિધાનસભાના અધ્યક્ષ બનાવશે. શંકર ચૌધરી ૧૯૮૭માં રાધનપુરમાંથી તલાલિન

ગેનીબેન ઠાકોર સામે હારી ગયા હતા. વાવમાંથી હાર્યા બાદ ભાજપે ૨૦૨૨ની ચૂંટણીમાં થરાદની ટિકિટ આપી હતી જ્યાંથી શંકર ચૌધરીની જીત થઈ હતી.

ન્યુયોર્ક, તા. ૧૫ : અમેરીકાની ફેડ રિઝર્વે ફરી એકવાર પોલિસી રેટ વધારવાનો નિર્ણય લીધો છે. ગઈ કાલે બુધવારે રાત્રે (ભારતીય સમય મુજબ), ફેડ રિઝર્વે પોલિસી રેટમાં ૦.૫૦ ટકાનો વધારો કરવાની જાહેરાત કરી હતી.

ફુગવાને કાબૂમાં રાખવા માટે અમેરિકાની સેન્ટ્રલ બેંક ફેડરલ રિઝર્વે આ વર્ષે સતત ૭મી વખત પોલિસી વ્યાજ દરમાં વધારો કર્યો છે. જોકે આ વખતે વ્યાજ દરમાં વધારો પહેલા કરતા ઓછો થયો છે.

પરંતુ ફેડ રિઝર્વે ભવિષ્યમાં પણ દરમાં વધારાનો સંકેત આપ્યો છે. અમેરિકાની કેન્દ્રીય બેંક દ્વારા પોતાના વ્યાજ દરમાં અડધા ટકા પોઈન્ટના વધારા પછી, યુએસમાં બેન્ચમાર્ક રેટ ૪.૨૫% થી વધીને ૪.૭૫% થયો છે. જે છેલ્લા ૧૫ વર્ષમાં સૌથી વધુ છે. આગાઉ, ફેડ રિઝર્વે વ્યાજ દરમાં ૦.૭૫%નો વધારો કર્યો હતો. ફેડ રિઝર્વના પોલિસીમેકર્સે એવી પણ આગાહી કરી છે કે ગાળામાં ૨૦૨૨ના અંત સુધીમાં બેન્ચમાર્ક દર ૫% અને ૫.૨૫% ની વચ્ચે પહોંચી શકે છે. એવું માનવામાં આવે છે કે આગામી ત્રણ ક્વાર્ટર માટે ફેડ રિઝર્વ દરમાં ૧% વધારો કરી શકે છે અને તેને આવતા વર્ષના અંત સુધી જાળવી રાખી શકે છે. વ્યાજ દર વધવાથી અમેરિકામાં ગ્રાહક અને બિઝનેસ લોન માંથી થશે. તેનાથી મંદીનું જોખમ વધુ વધી શકે છે.

ઈન્દોરમાં શાહરૂખ - દિપિકાનાં પુતળા સળગાવાયા

તા. ૧૫ : શાહરૂખ ખાન સ્ટાર્ટર ફિલ્મ 'પદ્મન'નું ગીત 'બેશર્મ રંગ'માં એક્ટ્રેસ દીપિકા પદુકોણે પહેરેલી ભગવા રંગની બિક્રીનીને લઈને વિવાદ વધી ગયો છે. ઈન્દોરમાં લોકો 'પદ્મન'ના વિરોધમાં લોકો રસ્તા ઉપર ઉતરી આવ્યા હતા અને દીપિકા પાદુકોણ અને શાહરૂખ ખાનના પૂતળાનું દહન કર્યું હતું. આ મામલે એક્ટ્રેસ પાયલ રોહતગીએ પ્રતિક્રિયા આપી હતી કે આવું કરનારા લોકો બેવકૂફ છે.

દીપિકાએ તેની આગામી ફિલ્મ 'પદ્મન'ના 'બેશર્મ રંગ' ગીતમાં પહેરેલી ભગવા બિક્રીનીને લઈને મધ્યપ્રદેશના ગુડ રાજ્યમંત્રી નરોત્તમ મિશ્રાએ જણાવ્યું હતું કે ટુકડે ટુકડે ગેંગની સમર્થક દીપિકા પદુકોણના કપડા વાંધાજનક છે. 'બેશર્મ રંગ' ગંદી માનસિકતાથી ફિલ્મવાવામાં આવ્યું છે. આ ફિલ્મના સીન્સ અને કપડાને ઠીક કરવામાં આવે, નહીં તો આ ફિલ્મને રિલીઝ નહી કરવાદેવાય. બીજી બાજુ 'પદ્મન' ગીત વિરુદ્ધ થઈ રહેલા દેખાવોને બોલીવુડની એક્ટ્રેસ પાયલ રોહતગીએ બેવકૂફી ગણાવી છે. તેણે જણાવ્યું હતું કે જે વાંધા ઉઠાવાયા છે તે પાયા વગરના છે. ક્લરને ટારગેટ ન કરવા જોઈએ. દીપિકાએ ધર્મ સાથે જોડાયેલા ભગવાનોની તસ્વીર બિક્રીનીમાં નથી રાખી, આ સંજોગોમાં માત્ર ક્લરને લઈને કોઈને ટારગેટ ન કરી શકાય. પાયલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે આ પ્રકારના વિરોધથી ફિલ્મને પબ્લીસિટી મળશે. ફાયદો થશે. બોયકોટ ટ્રેન્ડ ચલાવવાથી પણ ફિલ્મને ફાયદો જ થશે.

આવતીકાલથી સૂર્ય - શનિનો અશુભ યોગ શરૂ થશે

અમદાવાદ તા. ૧૫ ૧૪ જાન્યુઆરી સુધી સૂર્ય અને શનિનો દ્વિદાશ યોગ બની રહ્યો છે. જ્યોતિષશાસ્ત્રમાં આ ગ્રહ સ્થિતિને અશુભ માનવામાં આવે છે. જ્યોતિષીય ગ્રંથો અને વિદ્વાનો પ્રમાણે આ બંને ગ્રહ એકબીજાના દુશ્મન છે. આ ગ્રહ સ્થિતિના લીધે દેશમાં રાજનૈતિક અને આર્થિક ઉતાર-ચઢાવ તો આવશે જ વાતાવરણમાં પણ ફેરફાર આવશે. આ બંને ગ્રહોની અસર તમામ ૧૨ રાશિઓ ઉપર પણ પડી શકે છે.

પુરીના જ્યોતિષાચાર્ય ડો. ગણેશ મિશ્ર જણાવે છે કે આવી ગ્રહ સ્થિતિ જ્યારે-જ્યારે બને છે. ત્યારે દેશ-દુનિયામાં ઊથલપાથલ અને અનિચ્છનીય ફેરફારો પણ થાય છે. આ ગ્રહોના લીધે દેશમાં અરાજકતાનું વાતાવરણ બની શકે છે. સામાન્ય લોકોમાં વહીવટકર્તાઓ અને રાજકર્મચારીને લઈને અસંતોષનું વાતાવરણ રહેશે. વહીવટી નિર્ણયોના લીધે વિવાદ અને તણાવની સ્થિતિ પણ બનશે. રાજનીતિ સાથે જોડાયેલાં લોકોના જીવનમાં અનિચ્છનીય ફેરફારો થાય તેવી શક્યતા છે. નાના અને મોટા નેતાઓ વચ્ચે તાલમેલની ઉણપ રહી શકે છે.

૧૨ ડિસેમ્બરે ભૂપેન્દ્ર પટેલ મુખ્યમંત્રીપદના શપથ લીધા હતા ત્યારે જ વિધાનસભા અધ્યક્ષ તરીકે શંકર ચૌધરીનું નામ ચર્ચામાં હતું. ત્યારે વિધાનસભા અધ્યક્ષની રેસમાં રમણ વોરા અને ગણપત વસાવા પણ હતા. જોકે વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ તરીકે માત્ર જેઠા ભરવાડનું નામ ચર્ચામાં હતું. હવે સત્તાવાર રીતે ભાજપે સ્પષ્ટ બહુમતી હોવાના કારણે શંકર ચૌધરીને વિધાનસભાના અધ્યક્ષ બનાવશે. શંકર ચૌધરી ૧૯૮૭માં રાધનપુરમાંથી તલાલિન

સંઘ મહિલાઓનું દમન કરે છે : આરએસએસમાં કોઈ મહિલા નહી મળે : રાહુલ ગાંધી

નવી દિલ્હી તા. ૧૫ : કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘ પર મહિલાઓનું દમન કરવાનો આરોપ લગાવ્યો અને દાવો કર્યો કે આ જ કારણ છે કે આરએસએસ સંગઠનમાં મહિલા સભ્યો નથી. ભારત જોડો યાત્રાનું નેતૃત્વ કરી રહેલા રાહુલ ગાંધીએ આરોપ લગાવ્યો કે ભાજપ અને આરએસએસની યોજના ભય ફેલાવવાની છે અને તેમની કૂચ ડર અને નફરત વિરુદ્ધ છે.

તામિલનાડુના કન્યાકુમારીથી ૭ સપ્ટેમ્બરે શરૂ થયેલી ભારત જોડો યાત્રા હાલમાં રાજસ્થાનમાંથી પસાર થઈ રહી છે. ૧૬ ડિસેમ્બરે આ યાત્રાના ૧૦૦ દિવસ પૂર્ણ થશે. બુધવારે સવાઈ માધોપુરના ભટોતીથી શરૂ થયેલી યાત્રા દોસાના બાદશાહપુર પહોંચી છે. પૂર્વ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષો આરોપ લગાવ્યો કે ભાજપ અને આરએસએસ 'જય સિયારામ'ને બદલે 'જય શ્રી રામ' કહીને દેવી સીતાનું અપમાન કરી રહ્યાં છે. જય સિયા રામ ભગવાન રામ અને દેવી સીતા બંનેને સ્વીકારે છે. દોસા જિલ્લાના બગડી ગામમાં એક શેરી સભાને સંબોધતા રાહુલે કહ્યું, 'તમને તેમના સંગઠનમાં એક મહિલા નહીં મળે. તમને RSSમાં એક મહિલા નહીં મળે. તેઓ મહિલાઓને

દબાવી દે છે, તેઓ મહિલાઓને તેમના સંગઠનમાં પ્રવેશવા દેતા નથી. 'રાષ્ટ્ર સેવિકા સમિતિ' નામની RSSની મહિલા પાંખ પણ છે.

રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું, 'હું આરએસએસ અને બીજી પીના લોકોને પૂછવા માંગુ છું, તમે જય શ્રી રામ કહો છો પણ જય સિયારામ કેમ નથી બોલતા તમે સીતા માને કેમ હતાવ્યા તમે તેનું અપમાન કેમ કરો છો શા માટે મહિલાઓનું અપમાન કરો છો?'

ઓફિસ વેચાણ / ભાડે / લીઝથી
કુલ આધુનિક ફર્નિચર, CCTV કેમેરા, નવું બિલ્ડીંગ, લીફ્ટ, રોડ ફેસિંગ, ૬૨૨ ચો. ફુટ જગ્યા, જૂનાગઢના મધ્યમાં. CA, કલાસીસ, બેંક, ફાઇનાન્સ કંપ્., IT કંપની, ટ્રેનિંગ સેન્ટર માટે મોકાની જગ્યા ખૂબજ વ્યાજબી ભાવે તાત્કાલીક આપવાની છે.
સંપર્ક : ૯૪૨૬૧ ૬૫૨૧૫

આયુર્વેદિક હેર કેર અને સ્કિનકેર પ્રોડક્ટસ
Vrindavan Ayurveda
BRING GOODNESS OF AYURVEDA TO YOUR LIFE
આપના જીવનમાં આયુર્વેદનાં આશીર્વાદ લાવે છે
વૃંદાવન આયુર્વેદ
એજન્સી માટે
ડીલર અને ડિસ્ટ્રીબ્યુટર્સ આવકાર્ય છે
મો. ૯૭૭૩૦ ૧૫૪૯૬

આર્થિક વિકાસ માટે ઘણા સુધારાની જરૂર છે - ભારતીય અર્થવ્યવસ્થા અને વિશ્વનાં દેશો માટે આગામી વર્ષ કપરૂ રહેશે : રઘુરામ રાજન

નવી દિલ્હી, તા. ૧૫ : રાહુલ ગાંધીની ભારત જોડો યાત્રામાં સામેલ થયેલા રિઝર્વ બેંકના પૂર્વ ગવર્નર રઘુરામ રાજને કહ્યું કે આગામી વર્ષ ભારતીય અર્થવ્યવસ્થા તેમજ બાકીની દુનિયા માટે કપરૂ રહેશે. તેમણે કહ્યું કે દેશના આર્થિક વિકાસ માટે ઘણા સુધારાની જરૂર છે. તેમણે કહ્યું કે નિમ્ન મધ્યમ વર્ગને ધ્યાનમાં રાખીને નીતિઓ બનાવવી જોઈએ, જેઓ કોરોના વાયરસ રોગચાળાને કારણે સૌથી વધુ પીડાય છે. સુરામ રાજનને નાના અને મધ્યમ કક્ષાના ઉદ્યોગો માટે અનુકૂળ વાતાવરણ બનાવવા અને ટકાઉ ઉર્જાના સેનના હરિયાણી ક્રાંતિને પ્રોત્સાહન આપવાની પણ હિમાયત કરી છે.

રઘુરામ રાજન રાહુલ ગાંધી સાથે વાત કરી રહ્યા હતા. રાહુલ ગાંધીની વાતચીતનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા ઉપર પણ અપલોડ કરવામાં આવ્યો હતો. રાજન સાથેની વાતચીતમાં ગાંધીજીએ ભારત, અમેરિકા અને અન્ય દેશોની વર્તમાન આર્થિક સ્થિતિ, નાના ઉદ્યોગો સામેના પડકારો, આર્થિક અસમાનતા અંગે તેમના મંતવ્યો પૂછ્યા. રાહુલે પૂછ્યું કે દેશમાં ચાર-પાંચ ઉદ્યોગપતિઓ સમૃદ્ધ થઈ રહ્યા

છે, બાકીનો દેશ પાછળ છે અને ઉદ્યોગપતિઓના જૂથનું અલગ 'હિંદુસ્તાન' છે, જ્યારે ખેડૂતો અને અન્યનું બીજું 'હિંદુસ્તાન' છે, રાહુલ ગાંધીના કહેવા ઉપર રાજને કહ્યું કે તે એક મોટી સમસ્યા છે.

સરળ, સફળ અને સાર્થક જીવન જીવવાની કલાના સાધક, માર્ગદર્શક અને પ્રેરક મા સ્વામી

જૈન ભાગવતી દીક્ષા પર્યાય : ૭૮ વર્ષ
કાળદર્મ : રાજકોટ ૧૫-૧૨-૨૦૧૭

જીવનમાં શાંતિ, પ્રેમ, કરૂણા અને અનુકંપાના મહત્વની સાચી સમજના માર્ગદર્શક મા સ્વામીના પ્રેરક અને અમૂલ્ય સૂત્રો :
ધર્મ સ્ટેલે પ્રેમ, કરૂણા, અનુકંપા, સંવેદનશીલતા અને સેવા ભવ સાથે જીવન જીવવાનું કળા.
જીવન એવું જીવો જેમાં સુખ, શાંતિ, સમાધિ, પ્રસન્નતા, મધુરતા અને હળવાશ હોય.
સમત ભાવ, સમભાવ, સાક્ષીભાવ સાથેનું જીવનનું અંતિમ ચરણ : "જુઓ, જુઓ, મણ ભજો નહીં"

ગૌરવ સંઘાણી સંપ્રદાયના નાયક ગાદીપતિ આચાર્ય ગુરૂ ભગવંત બા. બ્ર. પરમ પૂજ્ય શ્રી નરેન્દ્ર મુનિ મહારાજ સાહેબના સુશિષ્યા આચાર્ય ભગવંત પ્રવર્તિતિ ચારિત્ર જ્યેષ્ઠા અજે કૃતજ્ઞાતાથી પરોપક રત્નો જીવનચાત્રાના પ્રેરક "મા સ્વામી"
બા. બ્ર. જવપિજ્યાજી મહાસતીજીને પાંચમી પુણ્યતિથિએ ભાવભરી ભાવાંજલિ, લાખ લખ વંદન

બીનાબેલ શેઠ - અજયાભાઈ શેઠ
કંપેટ ફાઉન્ડેશન સાયબ - ગુંબઈ

તમામ પ્રકારના હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે)

ડૉ. ઘવલ સંઘવી
ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંસ્ક્રમણથી બચો
બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.) Pune
સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાકી ધરીશક્તિથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એમોઈન્ટરેન્ટ :- જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩
તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત
વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ
કલીનીક : પ્લોટ નં. ૪૧૭, જી.આઈ.ડી.સી.-૨, જૂનાગઢ.
સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી
અગાઉથી એમોઈન્ટરેન્ટ લેવી...

GULAB OILS
સૌરાષ્ટ્ર લગાવે ગુલાબી તડકો
100% Natural Groundnut Oil

